

谁是宁波“杨梅王”？

全市60多个杨梅样品同台比拼

6月20日，由宁波市农技推广总站主办的2023宁波精品杨梅评选会，在江北区慈城举行。会上，来自全市各地64个杨梅样品同台比拼，通过外观、口感等综合评分，角逐金银奖。

当天上午9点半，各地农场的参赛杨梅陆续送到慈城莲庭美悦酒店的会场。

工作人员将样品一个个进行编号、装盘摆放。

来自浙江大学、浙江省农技推广中心以及宁波市农技专家组成的评审团，对每个样品进行了现场评分。首先进行的是外观评分，记者看到，这次选送的参赛杨梅个头普遍较大，多数是乌黑色的，也有少量偏白、粉红色品种。品种以本地荸荠种为主，也有东魁、粉红等品种。

外观评分之后，还进行口感评分，由专家进行现场试吃，口感风味好的评分高。同时，还有一组由工作人员进行称重和可溶性固形

物检测，也就是糖度的测试。记者在现场看到，通过仪器检测，有的杨梅糖度很高，达到12度以上，有的甚至低于10度，这也作为评分的一个标准。

在赛场外面，有梅农在热心等候。“我这次也拿了样品过来参赛，品种是本地传统荸荠种，我有信心，因为这杨梅刚刚拿过另一个长三角区域比赛的特等奖。”来自慈溪匡堰镇迪锋杨梅专业合作社负责人戚迪锋说，自己参赛的杨梅是避雨大棚里栽种的，这样杨梅就不受雨水的影响，品质更好。不过戚迪锋说，参赛主要是学习，通过比赛看到别人的杨梅品质都很好，很开眼界。

“今年气候不错，给本地杨梅

的种植带来利好，因此此次参赛的杨梅品质都挺不错的，个头普遍较大，许多杨梅口感很好。”宁波市农技推广总站相关负责人表示，近年来，宁波的杨梅产业受外地杨梅冲击比较大，有人说本地杨梅比不过外地杨梅，实际上本地也有精品杨梅。在农技部门的指导下，本地梅农也不断引进新品种，特别是在保温大棚、避雨遮阳大棚等种植技术的推广下，精品杨梅规模不断扩大，品质不断提升。

当天专家评分后，工作人员将对分数进行综合统计，最终决出金银奖。获奖结果将在甬派客户端及时公布，敬请关注。

记者 陈善君 通讯员 樊树雷



参赛作品。

“幸运大转盘”又来了 端午假期 上甬派抽现金红包

又到粽味飘香时！端午佳节将至，甬派客户端又来撒福利了。6月22日上午7时起，甬派“端午幸运大转盘”活动精彩开启，参与活动即可抽取单个金额最高66元的现金红包。

活动自6月22日起持续至6月24日，共3天时间，每天都有一次抽奖机会，所有甬派用户均可参与。

活动期间，用户登录甬派客户端，点击首页大转盘活动页面，“转动”大转盘即可抽取随机金额的现金红包，单个红包最高66元，中签后可直接提现至支付宝。每个账号每天可领取一次，每次领取将扣除甬派用户1个积分。

抽中红包后，需正确填写支付宝账户和姓名，并在24小时内领取，过期红包将失效。同时需注意，不要将多个用户的红包充值至同一个支付宝账户。

参与用户请认真核实填入的支付宝账户信息，如您因提供的信息有误、未在有效期内领奖、不符合第三方平台要求等原因，可能导致不能提现。任何参与活动的用户不得修改页面参数，凡是通过机器人软件、爬虫软件、刷屏软件或其他任何非正常方式参与活动，一经发现将取消参与活动和领奖的资格，必要时追究法律责任。

对于通过注销账号重复参与活动的行为，甬派新增了注销次数间隔的设置，用户在7天内将无法重复注销。正常用户的注销行为不受影响。

本次活动仅在甬派客户端进行，请提前下载并更新客户端至最新版本，以便顺利参与抽奖。
记者 徐卓蔚

主打一个“放心带” 宁波机场推出杨梅特色运输服务

又是一年“杨梅季”，恰逢端午佳节临近，宁波机场航站楼里不少旅客都会携带鲜甜的杨梅给目的地的亲友尝尝鲜。为让携带杨梅的旅客减少后顾之忧，宁波机场特别推出杨梅特色运输服务，主打一个“放心带”。

给杨梅穿件“小衣服”

由于杨梅汁水偏酸性，如果滴落在飞机客舱行李架、飞机货舱或地毯上，容易滋生霉菌，腐蚀甚至穿透机舱里的铝合金结构保护层，给飞机结构带来安全隐患。今年，

宁波机场问询柜台和值机柜台将为旅客贴心提供免费的阳光LO-GO塑料袋，用于随身携带杨梅。

需要注意的是，一般随身携带杨梅登机，以每人2筐为宜，杨梅连同其他随身物品的总重量不超过随身行李限额（一般是5公斤）。

给杨梅用上“小冰袋”

如果随身携带的杨梅较多较重，则需要为杨梅办理托运手续。托运杨梅的包装要求严格，一般要求3层包装：内层为塑料袋，中层为泡沫箱，外层为纸箱，包装牢固且抗压。为避免杨梅闷坏，可以在箱子内放上专用的冰袋或塑料瓶装的冰块，再经过外层的打包带捆扎加固，便符合要求。

给杨梅配置“小巴士”

杨梅果肉娇嫩，运输过程中必须轻拿轻放。为了更好地照顾这些“不会说话的旅客”，宁波机场开通了专门的“杨梅”柜台，在这个柜台托运杨梅最大的好处就是，工作人员会把杨梅集中起来，不会和其他行李混在一起，对杨梅这样娇嫩的时令水果，运输质量就更有保障。

记者 范洪
通讯员 孙家怡 蒋云

露天电影走进基层 金融宣传“映”入人心

为丰富群众精神文化生活，提高全民金融素养和防骗意识，6月至11月末，交通银行宁波分行联合宁波新农村数字电影院线有限公司进农村开展“普及金融知识，百场电影进基层”活动。今年计划播放500场露天电影，覆盖奉化裘村、宁海县、慈溪市、鄞州区等5个区县（市）。同时，交通银行还借助送电影进基层的方式，积极向社区居民及村民播放消保金融知识视频，大力宣传防范电信诈骗、存款保险、征信知识等实用的金融知识，不断提升公众金融素养。

通过“露天电影”这个媒介，交通银行



宁波分行力争将金融知识送到群众手中，送到群众心里。今后，交通银行宁波分行将持续采用大众喜闻乐见的形式开展金融知识普及活动，提供更有温度的金融服务。
陈 晔

世界最长海底高铁隧道 全面进洞开挖

6月20日，记者从铁路部门了解到，由中铁十四局参建的甬舟铁路金塘海底隧道宁波侧进口正式进洞，标志着该隧道正洞开挖全面展开。

金塘海底隧道位于宁波与舟山之间金塘水道下方，西起北仑区，东至舟山定海金塘镇，全长16.18千米，连接起宁波与舟山，是国内首条、世界最长的海底高铁隧道，也是甬舟铁路全线控制性工程和重难点工程。

中铁十四局承建项目部相关负责人表示，金塘海底隧道宁波施工段正洞长3617米，下穿既有隧道净间距小，施工难度大。对此，项目部制定针对性监测方案，并做好应急预案，通过超前地质预报研判断层及不良地质变化范围，及时做好支护措施，确保工程建设顺利推进。

甬舟铁路西起宁波东站，经宁波市鄞州区、北仑区，舟山市金塘岛、册子岛及舟山本岛，东至舟山市定海区白泉镇，线路全长约77公里。甬舟铁路建成后，将填补浙江省最后一个设区市不通铁路的空白，对于完善铁路网布局，推动沿线旅游业发展，实现宁波舟山一体化、同城化发展，加快舟山及宁波融入“一带一路”和长江经济带等具有重要意义。
记者 范洪 通讯员 孙延武